



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక

ఆగస్ట్ ఒకటి నుంచి గురుకుల నియామక పరీక్షలు

గురుకులాల్లో ఖాళీ పోస్టుల భర్తీకి సంబంధించి ఆగస్టు ఒకటి నుంచి 23 వరకు రాత పరీక్షల నిర్వహించనున్నట్లు తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషన్ ఇన్స్టిట్యూట్ రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు గురువారం ప్రకటించింది. అభ్యర్థులకు పోస్టులవారీగా కంప్యూటర్ అధారిత పరీక్షను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపింది. ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ, టీసీ గురుకులాల్లో కలిపి మొత్తంగా కొమ్మిడి కేటగిరీలో కొలి విదతలో 9,210 పోస్టులను భర్తీ చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఆ బాధ్యతను రిక్రూట్మెంట్ బోర్డుకు అప్పగించింది. అందులో భాగంగా పీజీటీ 1276, డీజీటీ 4020, జూనియర్ లెక్చరర్, డిగ్రీ లెక్చరర్, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ 2876, డీజీటీ స్కూల్ లైబ్రేరియన్ 434, స్కూల్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ 275, ఆర్ట్ అండ్ క్రాఫ్ట్ 226, మ్యూజిక్ టీచర్ 124 పోస్టుల భర్తీకి టీబీ టౌలూత చర్యలు చేపట్టింది. గత నెల 27 వరకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియ కొనసాగగా, అన్ని పోస్టులకు కలిపి 2,63,045 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు టీబీ వెల్లడించింది. పోస్టుల వారీగా పరీక్షల షెడ్యూల్ రెండు రోజుల్లో వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచుతామని ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.



పాలకుల్లో యువకుల చూపు కాంగ్రెస్ వైపు?

రూస్నీ రెడ్డి కి స్వాగతం పలకడానికి అధిక సంఖ్యలో తరలివేళ్ళిన యువగళం

భారీ కాన్వెంట్ లతో, వేయిలాది మంది కార్యకర్తల తో బారి ర్యాళీ స్వచ్ఛందంగా తరలిన జన సముహం

బోనాలు బతుకమ్మలతో ఘన స్వాగతం పలికిన మహిళలు

శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ని దర్శించుకున్న రూస్నీ రెడ్డి ఓడిన - గెలిచిన నిత్య ప్రజల మధ్యలో ఉంటా: రూస్నీ రెడ్డి

విశాలభారతి/వరంగల్ మ్యూజీ:
ప్రజల హృదయాలను గెలిచిన హనుమాంధర్ రూస్నీ రెడ్డి రాకకు వేలాది మంది యువకుల సుందరి అనుభూతి స్పందన లభించింది. ప్రజాసేవ చేయాలనే దృఢ సంకల్పంతో గురువారం జనగామ



గెలవాల్సింది లీడర్లు కాదు

జనం

మహారాష్ట్రలో తాగునీరు ఎందుకు లేదు కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఈ దేశానికి చేసిందేంటి? తెలంగాణ మోడల్ దేశం మొత్తం కావాలి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:
ఏ దేశమైనా అభివృద్ధి చెందడానికి రెండు లేదా మూడు దశాబ్దాలు పడుతుందని, స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 ఏళ్లు అయినా మన దేశం ఎన్నో ప్రాథమిక విషయాల్లో ఎందుకు వెనకబడి

పుష్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు పెట్టాలి

మీ డిప్యూటీ సీఎం ఫడలవీస్. ఆయన నా ఫ్రెండ్. గతంలో నాందేడ్ సమావేశానికి వచ్చినప్పుడు కేసీఆర్ భాయ్.. మ రాష్ట్రంలో నీకేం పని. మీ తెలంగాణను చూసుకో అన్నార. నేను దేశ పౌరుడి, దేశంలో ఎక్కడికైనా వెళ్ళానని చెప్పాను. మన దేశంలో ఎంతో మంది రైతులు, సాగుభూమి, నీరు ఉంది. అందుకు అనుగుణంగా ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు పెట్టాలని అవసరం ఉంది. మన ఆహారం ప్రపంచానికి ఎగుమతి కావాలి. దీనిపై కొంత మంది కథలు చెప్పన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని తీసుకురండి.. నేను చేసే చూపిస్తా. ఎవరు అప్పతార చూస్తా. మన ఆహార దాన్యాల ప్రతి రాష్ట్రానికి, ప్రపంచానికి చేరాలని అవసరం ఉంది. ఈ విధానం అమలైతే ఎన్నో ఉద్యోగాలు కూడా వస్తాయి. - సీఎం కేసీఆర్



ఇండియాలో ఫేస్ బుక్ ను మూసేస్తాం

- కర్ణాటక హైకోర్టు సంచలన వ్యాఖ్యలు విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

సోషల్ మీడియా దిగ్గజం ఫేస్ బుక్ కర్ణాటక హైకోర్టు వార్షికోత్సవం ఇచ్చింది. ఫేస్ బుక్ ను మూసేస్తామని హైకోర్టు వార్షికోత్సవం ఇచ్చింది. మంగళూరు సమీపంలోని బికర్లకల్లెకు చెందిన కవిత దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను విచారణకు స్వీకరించిన ధర్మాసనం ఈ వార్షికోత్సవం ఇచ్చింది. కవిత భర్త సాధి అరేబియాలో ఉంటున్నాడని ఆరోపించి మన దేశంలో నకిలీ ఐడీ క్రియేట్ చేసి.. సాధి అరేబియా దేశానికి వ్యతిరేకంగా పోస్టు పెట్టారు. కాగా అక్కడి ప్రభుత్వం మాత్రం కవిత భర్తను శిక్షించింది. అయితే కవిత ఇక్కడి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. భారతీయ పౌరుడి కేసు దర్యాప్తులో రాష్ట్ర పోలీసులకు సహకరించడం లేదని ఆరోపించిన నేపథ్యంలో భారత దేశంలోని ఫేస్ బుక్ కార్యకలాపాలను మూసేయడానికి ఆదేశాలు ఇస్తామని హెచ్చరించింది. దక్షిణ కన్నడ జిల్లా మంగళూరు సమీపంలోని బికర్లకల్లె నివాసి కవిత సమర్పించిన పిటిషన్ ను విచారణకు స్వీకరించిన ధర్మాసనం. విచారణ చేపట్టింది. ఇందులో భాగంగా ఫేస్ బుక్ కు వార్షికోత్సవం ఇచ్చింది. 2019లో పౌరసత్వ సవరణ **మిగతా 2లో..**



చిన్న సిటీలకు ఐటీ

స్థానిక యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తాం

- మంత్రి కేటీఆర్
 - సిద్దిపేటలో ఐటీ టవర్ ప్రారంభం
- విశాలభారతి, హైదరాబాద్:**
ద్వితీయ శ్రేణి నగరాలకు ఐటీని విస్తరించి, స్థానిక యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిం

చాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు పోతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. అనేక జిల్లా కేంద్రాల్లో సకల వసతులతో ఐటీ టవర్లను నిర్మించి కంపెనీలను ఆహ్వానిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగా సిద్దిపేట పట్టణ శివారులోని నాగులబండ వద్ద రాజీవ్

రహదారిని ఆనుకొని నిర్మించిన ఐటీ టవర్లను రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి హరీశ్ రావు.. ఐటీ మినిస్టర్ కేటీఆర్ తో కలిసి గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి కేటీఆర్ **మిగతా 2లో..**

జైలు నుంచి విముక్తి కల్పించండి

○ సీజనిక్ లోభ రాసిన కోడికత్తి కేసు నిందితుడు శ్రీనివాసరావు **విశాలభారతి, హైదరాబాద్:**
తనకు జైలు నుంచి విముక్తి కల్పించాలని కోడికత్తి కేసు నిందితుడు శ్రీనివాసరావు సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తికి లేఖ రాశారు. 1,610 రోజులుగా

బెయిల్ రాకుండా తాను జైలులోనే ఉంటున్నట్లు లేఖలో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా ఎంతకాలం జైల్లో ఉండాలో తెలియదని లేదని, విముక్తి కలిగించాలని సీజనిక్ కోరాడు. పలుసార్లు కింది కోర్టులో బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశానని, కోర్ట్లవారిని తెలిపాడు. విచారణ త్వరగా **మిగతా 2లో..**



భగ్గుమంటున్న బొగ్గుగనులు..!

సింగరేణి హామీలను మరిచిపోయిన కేసీఆర్

కల్యాణం జమానాలో పెరిగిన ఓపెన్ కాస్టులు కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సంగతే మరిచిపోయిన సర్కార్ 9 ఏండ్లలో సగానికి తగ్గిన పర్మనెంట్ ఉద్యోగులు కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల జీతాల చెల్లింపుల్లో తీవ్ర లాభాయం సీమాంధ్ర కాంట్రాక్టర్లతో జత కట్టిన గులాబీ నేతలు వేలాది ఎకరాల భూములను కోల్పోయి వీధిన పడ్డ రైతులు **విశాలభారతి స్వేచ్ఛ మ్యూజీ:**

తెలంగాణ రాష్ట్రం వన్నె సింగరేణిలో ఓపెన్ కాస్టులను తగ్గిస్తామని, భూగర్భ గనులను పెంచుతామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి కల్యాణంపై చంద్రశేఖరరావు గతంలో హామీలు గుమ్మరించారు. ఆదే విధంగా సింగరేణిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరిశ్రమగా నడిపిస్తామని గొప్పగా కొట్టారు. పర్మనెంట్ కార్మికుల సంఖ్యను పెంచుతామని, కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులను పర్మనెంట్ ఉద్యోగుల సంఖ్యతో సమానంగా వేతనాలు చెల్లిస్తామని ఇలా చాలా హామీలు ఇచ్చారు అప్పట్లో కేసీఆర్. **కార్మికుల పాట్లు కొట్టిన కేసీఆర్**
కానీ, అధికారం చేపట్టి కొమ్మిడి గడిచినా ఈ హామీలు అమలు ఉపయోగించలేదు. 2014 ముందు సింగరేణిలో పదవీ విరమణ చేసిన కార్మికుల స్థానంలో వారి వారసులకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చేవారు. ఇప్పుడు వారసత్వ ఉద్యోగాలను అధికార గులాబీ పార్టీ అటాకెయింబింది. 2014 ముందు చనిపోయిన కార్మికుల వారసులకు, వాలంటరీ **మిగతా 2లో..**



